



Почему же с других клубов сняли все обвинения? Потому что как не пытались члены футбольной организации, но им не удалось найти следы их причастности к скандалу. Так как нет оснований, нет повода для заключения их под стражу и наказания по всей строгости закона. Правда, некоторые граждане все-таки были наказаны властями, так как их вина была доказана. В частности речь идет о двух игроках-футболистах, которые оказались дисквалифицированными и убранными с поля на целых три года. Дисциплинарные меры приняты и в отношении восьми граждан.

Итак, для тех, кто в курсе, скандал в Турции разразился в 2011 году. Руководителей и администраторов клубов заподозрили в организации матчей, которые носили договорный характер. В числе обвиняемых оказались девяносто три человека. Под стражу были заключены шестнадцать человек, которые ждали решения в местах не столь удаленных. Э. Эменике – футболист, также оказался вовлеченным в скандал. Правда, решения по своему делу он дождался, спокойно выступая за ФК «Спартак». Подозрения коснулись его, потому что он почему-то отказался выходить на поле, когда «Карабюкспор» играл против «Фенербахче». В его действиях не было найдено преступного умысла, и, его оправдали.